
 
Tisková zpráva: Světoznámá architektka a 
urbanistka Eva Le Peutrec exkluzivně na konferenci 
Světlo, 17. – 18.9. 2024, Praha, O2 universum 
 
3. ročník Konference Světlo, která proběhne ve dnech  
17.–18.9. 2024 v Praze v O2 universum, má podtitul Magie světla 
v architektuře.  
 
Pozvání na konferenci přijala také jedna z nejúspěšnějších českých 
osobností v oblasti architektury, výrazná osobnost, jejíž stopa se odráží 
v nejrůznějších realizacích napříč kontinenty, Eva Le Peutrec. Speciálně 
kvůli konferenci přicestuje z Nové Kaledonie, kde žije s rodinou a odkud 
řídí projekty své architektonické kanceláře E-STUDIO. Na konferenci 
Světlo exkluzivně vystoupí s přednáškou Světlo v architektuře. 
 
„Pozvání na konferenci jsem přijala z důvodu, že je pro mne velmi 
důležité zvyšovat zájem o architekturu a kvalitu prostředí, které nás 
obklopuje. A právě světlo hraje v architektuře zásadní roli. Dokáže 
navodit správnou atmosféru, prostor změkčit nebo naopak dramaticky 
zvýraznit. dokáže nehmotným tvarovat hmotné, což mě nepřestává 
fascinovat“ říká Eva.  
 
Eva Le Peutrec je úspěšná architektka urbanistka, mimo jiné autorka 
více než dvaceti projektů mrakodrapů ve světových metropolích. V roce 
2005 přijela do Šanghaje, v devětadvaceti vyprojektovala první 
mrakodrap. V Číně navrhla město pro milion lidí, nádraží pro rychlovlaky, 
knihovny, koncertní sály a řadu dalších staveb. Projektovala například 
návrh rekonstrukce pařížské Notre-Dame. Na svém kontě má více než 
140 architektonických projektů a dvě autorské knihy. Pracuje na široké 
škále projektů po celém světě a spolupracuje s kanadskou 
architektonickou kanceláří Allied Architects International se sídlem v 
Šanghaji. Je vítězkou řady architektonických soutěží, v nichž dokázala 
porazit světově proslulé osobnosti. Jediné, co podle jejích vlastních slov 
ve svém portfoliu zatím nemá, jsou věznice a krematoria… Momentálně 
na Kapverdách navrhuje na osmi hektarech novou městskou čtvrť s 
pětihvězdičkovým hotelem, luxusními vilami a apartmány, se sportovním 
a konferenčním centrem a velkým parkem s operou poskytující 
dechberoucí výhled na oceán. 
 
3. ročník konference Světlo provede účastníky mnoha různými 
zákoutími světla a bude se mimo jiné zabývat vlivem této veličiny na 



naše vnímání: Světlo jako funkční, estetický i psychologický činitel. 
Odborníci se budou zabývat tématy týkajícími se osvětlování interiérů, 
volby osvětlovacích soustav, úloze světla v prostoru i jeho skrytým 
možnostem. Současně představí osvětlení jako klíčový prvek projektové 
dokumentace pro stavební přípravu a jako nedílnou součást realizací 
všech úrovní.  
 
https://konferencesvetlo.cz/  
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